11. Sinif
Matematik
lleri Duzey

Fonksiyonlarla ilgili Uygulamalar
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Yukarida gercek sayilar kiimesinde tanimli f fonksiyonu-
nun grafigi verilmistir.

Buna gore

. f(-5)+f(0)=2

[I. f(a) = 1 esitligini saglayan Ug farkh a degeri vardir.

[1I. f(x) > 0 esitsizligini saglayan 6 farkli x tam say1 degeri
vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz II. C)lvell.
D) I ve Il. E) I, Il ve IlI.

Birim karelere ayrilmig r-+----+-
sekildeki dik koordinat - ----
dizleminde gergek L-t____f_.__
sayllar kiimesi lGzerin- |
de tanimh bir f fonksi-
yonunun grafigi veril-
mistir.
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Buna gore

. x€&(—4,—-1)icin artandir.
II. x€& (-1, 3)icgin azalandir.
. x € (1, 4) igin azalandir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell.
D) I ve lll. E) I, Il ve lll.
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Yukarida grafigi verilen f fonksiyonunun pozitif de-
gerler aldigi aralik asagidakilerden hangisidir?

A) (0, ) B) (=2, ) C)[-2, =)
D) (=2, =) / {5} E) (5, )
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Yukarida [- 5, 7] araliinda tanimli f fonksiyonunun gra-
figi verilmigtir.

Buna gore f fonksiyonunun artan oldugu en genis
aralik asagidakilerden hangisidir?

A)[- 5, — 3] B)R
D) [- 4, — 3] ve [4, 7]

C)[-3, 3]
E)[-5, - 3] ve [3, 7]
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Yukarida [- 7, 4] araliginda tanimli f fonksiyonunun gra-
figi verilmigtir.

Buna goére fonksiyonun alabilecegi en biyiik deger
ile en kiigiik degerin toplami kagtir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8 E)7
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Yukarida [- 6, 8] araliginda tanimh f fonksiyonun grafigi
verilmistir.

Buna gore x-f(x) < 0 esitsizligini saglayan x tam sayi-
larinin toplami kagtir?

A)9 B)5 C)2 D)4 E)-5

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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11 Simif
Matematik
lleri:Duzey

Fonksiyonlarla ilgili Uygulamalar

Birim karelere ayriimis
sekildeki dik koordinat Y
dizleminde gercek sa-
yillar kimesi Uzerinde
tanimli bir f fonksiyonu-
nun grafigi verilmistir.

Buna gore
< > X
l. f(=5)+f(=1)=-1 o
. 3<f0)+f15)<4 y = f(x)
. — 1 < (fof)(-=5) <0 A
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) I vell C) lvelll.
D) Il ve lll. E) I, Il ve lll.
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Yukarida [- 6, 8] araliginda tanimli f fonksiyonunun gra-
figi verilmistir.

Buna gore f fonksiyonu i¢in agagidakilerden hangisi
yanlistir?

A) Maksimum noktasi (2, 5)'tir.

B) f(4) < f(3)

C)xe(-6,—1)ise xf(x) >0

D) Minimum noktasi (— 6, —=2)'dir.

E)x € (5, 8) ise x-f(x) <0

9. Gergek sayilar kiimesi lizerinde tanimh daima artan
olan bir f fonksiyonu igin

f(— 5)-f(2) <0 ve f(- 2)-f(2) = 0
olduguna goére
l. f(—3)>f(—4)
Il. f(0)>0
. f(—1)-f(5) <0
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz . B) Yalniz II. C) Yalniz III.
D)l ve Il. E) I, Il ve IlI.
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10.
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[~ 5, — 3] arahginda degisim hizi pozitif, [2, 5] araligin-
da degisim hizi negatif olan bir fonksiyonun grafigi
asagidakilerden hangisi olabilir?
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Gergek sayilar kimesi Uzerinde tanimli f ve g fonksiyon-
larinin grafikleri yukarida verilmistir.

Buna gore
I. [a, b] araliginda f ve g fonksiyonlarinin ortalama degi-

sim hizlari aynidir.

Il. [a, c] araliinda f fonksiyonunun ortalama degisim
hizi g fonksiyonunun ortalama degisim hizindan faz-
ladir.

IIl. [d, b] araliinda g fonksiyonunun ortalama degisim
hizi f fonksiyonunun ortalama degisim hizindan az-
dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) I ve Il E) Il ve lll.

Cevap anahtarina ulagrhak icin karekodu okutunuz.
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